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Kiemelkedő díjazás és minőségi vízparti
programok a Balaton egyik legnépszerűbb
versenyén az 57. Mihálkovics Kupa –
SUNGROW Nagydíjon
Az 57. Mihálkovics Kupa – SUNGROW Nagydíjat június 14-én és 15-én Balatonföldváron rendezték
meg. A regatta szervezői számára kiemelten fontos a magas minőségű és fair verseny, kiemelkedő
díjazással és szórakoztató programokkal várták a túravitorlázást kedvelőket.

Az immár 57. alkalommal megrendezett, patinás vitorlásverseny 2018 óta új szervezőcsapat
irányítása alatt zajlik, Horváth Péter vezetésével. A megújulás óta a regatta folyamatos fejlődést
mutat, és évek óta a legnagyobb többnapos túraversenynek számít a Kékszalag után. Népszerűségét
jól mutatja, hogy idén is közel 160 hajóegység nevezett az eseményre.

A regatta névadó szponzora a SUNGROW, a megújuló energiaforrások technológiájának globális
vezetője, több mint 28 éve úttörő szerepet tölt be a fenntartható energiaellátási megoldások terén és
innovációi több mint 180 országban működtetnek – többek között Magyarországon is - tiszta
energiával kapcsolatos projekteket.

A pénteki nyitóestre hangulatosan berendezték a szervezők a balatonföldvári kikötőben a Galamb
szigetet, ahol italkóstolóval, hideg frissítővel várták az érkező vendégeket.

Évről évre egyre több kiállítóval bővül a helyszín, így a teljes hétvége egy mini fesztivál jelleget ölt,
ahol a résztvevők személyesen is megismerhetik az esemény támogatóit.

Szombat reggelre a meteorológiai előrejelzés kevés, változó irányú szelet jósolt. Ám Földvár és a
Balaton kegyes volt a versenyzőkhöz éppen ezért élénk, helyenként 12-15 csomós késő délutánig
kitartó szélben vitorlázhatott a mezőny. Még a leglassabb hajóknak is sikerült teljesítenie a
Balatonföldvár-Balatonszemes-Révfülöp-Balatonföldvár távot.

Az első nap abszolút befutója a Lacsny Gergely kormányzásával induló Quantum Sails Trentasette
lett, míg a katamaránoknál nagy fölénnyel a Raiffeisen Fifty-Fifty csapata győzedelmeskedett Józsa
Mártonnal a kormánynál. A további 16 kategóriában versenyzők is igazán jót vitorlázhattak, a kora
nyári időjárás és a kitűnő szél minden osztályban nagy csatákat és szoros befutókat hozott.

Az egész napos hőségben megfáradt versenyzőket grill vacsorával, színes programokkal várták a
szervezők a vízparton. Az este egyik fénypontja a Helly Hansen által szervezett kvízjáték volt, de a
tombolasorsolás és a különböző nyereményjátékok is hozzájárultak a remek hangulathoz. A
résztvevők számos értékes ajándékot nyerhettek, ami tovább emelte az este színvonalát. Akinek
pedig kedve, ereje kitartott, hajnalig bulizhatott.

Vasárnapra sajnos nem tartott ki az előző napi élénk szél, alig lengedező nyári szellő fogadta a
versenyzőket a rajtvonalon. A Dávid Júlia vezetésével felálló rendezőcsapat bízott benne, hogy sikerül
a mezőnynek a teljes Balatonföldvár-Balatonakali- Balatonszemes-Balatonföldvár útvonalat
levitorláznia, de folyamatosan gyengülő szélben végül befuttatta a hajókat az első pályajelnél, ami
nagyon jó döntésnek bizonyult, hiszen már délre kisimult a Balaton.

A vasárnapi futamot követő ünnepélyes díjkiosztón sokan részt vettek, ami külön emelte az esemény
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fényét.

Az egytestű hajók között a Yardstick értékelés szerinti abszolút győzelmet végül a Zarándok csapata
szerezte meg Kajner Gyula kormányzásával, így a Mihálkovics Kupa Zsolnay porcelán vándordíját
most egy évig ők birtokolhatják. A klasszikus Mihálkovics díjat az Európa 30-as osztályban versenyző
Nagymágus csapata nyerte Takácsy Gézával a kormánynál. A katamaránoknál a vasárnap nagyot
hajrázó RSM csapata győzedelmeskedett Vándor Róberttel a kormányzásával, így a Mihálkovics Speed
Race első helyezettjei is ők lettek.

„Hálával tartozom elkötelezett támogatóinknak akiknek köszönhetően ismételten exkluzív
versenyt tudtunk rendezni, ahol a sportértékű vitorlázás mellett a parti kísérőprogramok
is színvonalas és maradandó élményt nyújtottak az indulók számára. Kiemelkedő
társasági eseményként fontosnak tartjuk a vízparti szórakoztatást, a minőségi
vendéglátást és díjakat. Bár alig ért véget a verseny, mi már a következő Mihálkovics
Kupán törjük a fejünket. Szeretnénk tovább emelni a színvonalat és minél több elégedett
vitorlázót vendégül látni a jövő évben is.” – mondta Horváth Péter, a Mihálkovics Kupa
főszervezője az esemény zárásaként.

A Mihálkovics Kupa-SUNGROW Nagydíj részletes eredményei itt érhetőek el.

https://www.youtube.com/watch?v=mStOnx-Iqqs

További információ: Mihalkovicskupa.hu , Facebook.com/mihalkovicskupa
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